



找人喂猫没给猫粮钱 家被“搬空”

所有家电被“好友”卖掉，为气人还把高跟鞋留门口

□王时 本报记者 王骁

常言道为了朋友可以两肋插刀，可哈尔滨的陈女士却被朋友插了“两刀”。2021年底，陈女士因故不能回家照顾自己的宠物猫，请“好友”帮忙去家中喂宠物猫，可“好友”差点把她家给搬空。

各种家当所剩无几 门口留了双高跟鞋

1月7日，陈女士从外地返回自己在哈尔滨道里区河洲街处租住的房子，“重归故里”的她还没来得及感受这久违的温馨就被进屋之后眼前的景象吓了一跳，屋中的各种家当所剩无几，门口只剩了一双摆放整齐的女士高跟鞋。

陈女士赶紧清点家中的其他物品，除了冰箱、空调、洗衣机等家电被盗之外，金项链、平板电脑、电子烟等物品也全部被盗，总价值2万多元。

陈女士随即报警，哈尔滨市公安局道里分局刑侦二大队郊区中队立即赶到现场进行调查。

找人喂猫没给粮钱 遭报复家被“搬空”

陈女士说，她通过网络结识了一位网友王某某，两人相聊甚欢，很快就成为了好朋友。2021年12月末，陈女士在外地因故不能返回哈市，但是其家中饲养的宠物猫已经多日未得到照料。想来想去，陈女士想起了网友王某某，于是打电话请王某某帮忙，联系过后王某某答应去其家中帮忙喂猫。

由于王某某没有陈女士家的房门钥匙，陈女士又找到房东前来开门，但房东也未能打开，在房东将门撬开后，王某某才进入屋内。

通过陈女士叙述，并结合当时屋内留



下的高跟鞋，警方初步研判帮陈女士喂猫的王某某有重大嫌疑。

民警通过分析研判和大量工作后，最终确定了盗窃犯罪嫌疑人就是王某某。通过蹲守，民警于2月9日在王某某租住的道里区民生尚都小区内将其抓获，并起赃找到了陈女士丢失的平板电脑等财物。

经讯问，嫌疑人王某某供述，因为陈女士未支付购买猫粮的费用让她特别生气，于是做出了这件荒唐事。陈女士是租的房子且大门已被破坏，所以王某某为了报复，除了盗窃财物还将该房屋中房主留下的冰箱、洗衣机、空调等能拆下来的东西悉数变卖，获得赃款449元。为了气一气陈女士，她还特意将自己的一双高跟鞋留下来暗示陈女士。

目前，王某某已被公安机关依法刑事拘留，案件还在进一步调查中。

犯罪嫌疑人王某某指认现场。
警方供图

癫痫病患者走失一天多 志愿者发朋友圈3小时找到人

本报讯(记者 王铁军)近日，一癫痫患者走失30余小时，在多名志愿者积极转发寻人启事和“扫街式”寻找下，仅用3个小时便将其找到。

10日10时许，家住平房区北厂新城里小区的张真(化名)离家走失，出走时推了一辆自行车，直到11日下午依然没有任何音讯，家人只好抱着试试看的心理向四叶草青年志愿服务中心发出求助。志愿服务中心主任邹艳玲迅速编辑了一条寻人启事发布在各志愿者群里，同时转发朋友圈，获知此事的志愿者也纷纷转发。此时的室外风雪弥漫，志愿者们纷纷开车上路，加入寻人的行列。

16时30分，邹艳玲的电话突然响起，一位朋友来电询问：“我看到了你发在朋友圈里的信息，是不是在寻找一个走失的人？推个自行车？”对方说她在平安村附近看到了一个人很像走失者，邹艳玲让她把照片发过来，经家属确认正是走失的张真。这位朋友表示，张真从平安村向平房北厂方向走了，不知这会儿到了哪里。邹艳玲马上通知家属，并召集志愿者和爱心司机迅速赶往平安村。



此时，天色逐渐昏暗，志愿者和爱心司机一路前行搜寻，四叶草爱心车队队长潘新玉很快在平安村进入村口约900米的路段找到了走失者。随后，家属和邹艳玲等志愿者赶到现场，看到身着红马甲的志愿者，张真的家属不停道谢。

经了解，张真是一位癫痫病患者，曾于2020年9月27日走失过一次，当时也是通过四叶草志愿者协助，将走失两天的他找回。这一次，志愿者再次伸出援助之手，仅3个小时便将其找到。

为跟朋友吹牛 男子卧铺车厢吸烟被查处

本报讯(徐东阳 记者 王骁)近日，一男乘客在卧铺车厢里吸烟还被朋友录制视频发布在网络平台上，吸烟的乘客现已移交派出所查处。

2月8日14时30分，由哈尔滨开往成都的K548次列车乘警接到报警，称有一名男子在卧铺车厢内吸烟，乘警立即进行排查，在6车19号下铺找到了吸烟男子宋某，宋某承认了在卧铺车厢吸烟的事实，他的朋友还录制了宋某吸烟的视频。

据乘警介绍，当日14时20分，宋某为

跟朋友吹嘘，便躺在卧铺上吸烟，因为知道是违法行为，很快就将香烟熄灭，这一过程被一旁的朋友用手机拍了下来，并发布在网上吸引眼球。事后，宋某对自己在列车上吸烟的行为表示很后悔，其朋友也表示，自己在网络发布列车吸烟视频的行为很可能对广大网民尤其是青少年网民造成误导，以后一定会谨言慎行。

目前，宋某因在列车禁烟区吸烟影响行车安全，被移交到成都车站派出所做进一步处理。

公示

本人赵恩贵(公民身份号码：230206194002070716)是哈尔滨市松北区胜利村清理整顿个人住宅工作联合认定表：编号李家屯608，拟建房面积：262.60平方米房屋的受让人，原房屋所有权人宋泽楠的房屋已于2005年4月27日实际转移至赵恩贵，原房主宋泽楠及其家人联系不上。赵恩贵现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由赵恩贵办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区胜利村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区胜利村、红光村征收项目指挥部
2022年02月19日

公示

孙亚杰(公民身份号码：230104195902184045)是哈尔滨市道外区前进乡团结村集体土地建设用地使用证：外前集建(92)字第03-409号，建筑占地：48.00平方米房屋的受让人，原房屋所有权人麦宝臣的房屋已于2001年3月11日实际转移至本人，原房主麦宝臣及其家人联系不上。孙亚杰现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由孙亚杰办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还动迁取得的相应房产。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区胜利村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区胜利村、红光村征收项目指挥部
2022年02月19日

公示

本人娄长富(公民身份号码：230103196603089855)是哈尔滨市松北区胜利村清理整顿个人住宅工作联合认定表：编号李家屯605，拟建房面积：288.40平方米房屋的受让人，原房屋所有权人刘冰的房屋已于2005年4月27日实际转移至娄长富，原房主刘冰及其家人联系不上。娄长富现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由娄长富办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区胜利村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区胜利村、红光村征收项目指挥部
2022年02月19日

公示

本人穆彦(公民身份号码：232325197710010028)是哈尔滨市松北区胜利村清理整顿个人住宅工作联合认定表：编号李家屯606，拟建房面积：288.40平方米房屋的受让人，原房屋所有权人焦秀荣的房屋已于2005年4月27日实际转移至穆彦，原房主焦秀荣及其家人联系不上。穆彦现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由穆彦办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区胜利村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区胜利村、红光村征收项目指挥部
2022年02月19日

公示

本人刘美玲(公民身份号码：230104199008024029)是哈尔滨市松北区胜利村清理整顿个人住宅工作联合认定表：编号李家屯337，拟建房面积：140.00平方米房屋的受让人，原房屋所有权人郑爱平的房屋已于2003年11月17日实际转移至刘美玲，原房主郑爱平及其家人联系不上。刘美玲现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由刘美玲办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区胜利村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区胜利村、红光村征收项目指挥部
2022年02月19日